
1.印象に残ったプログラムについて　 （＊複数回答)

プログラム内容

1.南京城壁保存修復20周年式典

2.南京での大学（南京大学、東南大学）訪問

3.南京での祝賀レセプション

4.蘇州大学訪問

5.蘇州での観光

6.上海での観光

7.北京での観光

8.北京での歓送会

2.訪中前の中国に対する印象

人数（訪中歴無） ％（訪中歴無） 人数（訪中歴有） ％（訪中歴有）

1.良い                              6 13% 18 42%

2.普通　                        　 17 35% 20 47%

3.良くない                        25 52% 5 12%

3.訪中後、中国に対する印象が変わったか

1.変わった（普通・悪いから良い印象へ）

2.変わった（普通・良いから悪い印象へ）

3.変わらない(良いのまま、普通のまま）

4.変わらない(良くないのまま）

4.中国の現状について理解が深まったか

1.はい

2.いいえ

5.今後、中国と何らかの形で接していきたいと思うか

1.思う

2.思わない

3.わからない

6.今後、中国人のホームステイを受けれてみたいか

1.思う

2.思わない

3.わからない

7.また中国に行きたいと思うか

1.はい

2.いいえ
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＜日中友好大学生訪中団　アンケート集計結果　（91名）＞


